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18 травня 2013 року виповнилося 60 років заві- 
дувачу кафедри дитячої хірургії Національного ме- 
дичного університету доктору медичних наук, про-
фесору Анатолію Феодосійовичу Левицькому.

Левицький А. Ф. закінчив у 1976 р. лікувальний 
факультет Донецького медичного інституту, пра-
цював лікарем-травматологом Донецької обласної 
лікарні. З 1979 по 1982 рр. навчався в аспірантурі 
при Центральному НДІ травматології та ортопедії 
(м. Москва).

У 1982 році він захистив кандидатську, у 1998 —  
докторську дисертації. У 1999 році учений очо-
лив відділення дитячої ортопедії та травматології 
УДСЛ «Охматдит». Протягом 1999–2001 рр. пра-
цює асистентом, а з 2001 до 2005 року доцентом 
кафедри дитячої хірургії НМУ за сумісництвом.  
У 2003 році А. Ф. Левицькому було присвоєно 
звання доцента, а у 2010 професора. Упродовж 
2004–2005 років Анатолій Феодосійович працює 
на посаді начальника медичного управління ДУС  
Президента України. З вересня 2005 року обіймав 
посаду професора кафедри дитячої хірургії НМУ,  

з 2011 року — завідувач кафедри дитячої хірургії. 
Науково-педагогічний стаж ювіляра складає 32 роки.

Професор А. Ф. Левицький — висококваліфі-
кований організатор, викладач, науковець, про-
фесійний лікар. Він співавтор трьох навчальних 
посібників, однієї типової і декількох робочих на-
вчальних програм. А. Ф. Левицький є членом Вченої 
ради медичного факультету № 3 та спеціалізованої 
вченої ради ДУ «Інститут травматології та ортопе-
дії НАМН України», членом редколегії журналів 
«Літопис травматології та ортопедії», «Травма», 
«Хірургія дитячого віку», «Сучасна педіатрія», 
членом президії правління Української асоціації 
травматологів і ортопедів, членом всесвітніх орга-
нізацій з консервативного та хірургічного лікування 
деформацій хребта SOSORT, SRS та ISSMISS. 

Він висококваліфікований лікар-хірург, який во-
лодіє сучасними методами діагностики та лікування 
складних вад розвитку та захворювань опорно-ру-
хової системи. З 2003 року А. Ф. Левицький став 
головним позаштатним дитячим ортопедом-трав-
матологом МОЗ України. Основними напрямками 
його наукової діяльності стали захворювання та 
вади розвитку грудної клітки та хребта, вроджені 
та набуті деформації великих суглобів, травми опо-
рно-рухової системи. Вчений користується високим 
авторитетом у наукових і медичних колах. Під його 
керівництвом захищено 1 докторську та 4 кандидат-
ські дисертації, наразі виконується 1 докторська і 2 
кандидатських. У його творчому доробку 137 на-
укових праць, з методичної роботи 24, він співавтор 
2 монографій, 3 посібників, 2 клінічних протоколів 
та 5 патентів на винахід.

Держава удостоїла А. Ф. Левицького почесного 
звання «Заслужений лікар України».

Щиро вітаємо Анатолія Феодосійовича з юві-
леєм, бажаємо міцного здоров’я, творчої наснаги, 
невичерпної енергії для нових наукових та профе-
сійних досягнень і перемог! 

Анатолій Феодосійович Левицький
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